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1. Définition

$ R0 Wwed Réponse : 1 &
v|Al103 Vous seriez bien intervenu sur une
e 182 ouverture adverse, alors pas
d’hésitation pour l'ouverture, quelle
*|753 que soit la vulnérabilité !
4 |D8754 Réponse : Passe
v|R82 La devise d'un bon bridgeur : sobre et
agressif. Aussi la couleur horrible
¢|A95 devrait vous éviter toute velléité
al72 d’ouverture.
a4 ARVIO Réponse : 1 &
v|84 Exceptionnellement 4 cartes (superbes) pour le
bénéfice de 'entame et la perturbation dans le
+|/D974 camp adverse.
&|1084
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Réponse : 1 &

- Une couleur suspecte.

- Une bonne distribution.
- Une bonne entame.

Réponse : Passe
Une trés mauvaise entame susceptible
d’entrainer une catastrophe.
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2. l'attitude du répondant
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Réponse : 1 SA
Voila la révolution. Plus de Drury avec un honneur
second.

Réponse : 1 SA
Ayant passé ou pas, le singleton Pique est une
moins-value.

Réponse : 1 SA
Ne nommez pas vos Carreaux (certes 62™¢) qui sont
si fragiles.
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2. 'attitude du répondant

5 PN

A4

V8642

R104

e | €

D95

4

R95

V94

Ple € >

RD10863

7

84

AD9%962

o € |>

RV843

Réponse : 1 SA

5 Ceeurs suffisent pour les nommer au niveau de 2,
mais ils doivent étre convenables, aussi la solution
s'impose.

Réponse : 1 SA

Voila la seule faille du systéme : on ne peut plus
dire 2 & suivi de 3 &, le Drury étant
obligatoirement fitté.

Réponse : 1 SA

L'enchere de 2 SA (bicolore mineur 5-5) est tombée
en désuétude au profit de 2 SA (4 atouts + une
courte).
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Réponse : 2 &
Main plate, mais 11DH, une vraie question de
cours.

Réponse : 2 &

- Le 4%me atout manque pour dire 2 SA.

- Le 4®™¢ atout et un honneur a Carreau font
défaut pour I'enchére de 3 ¢

Réponse : 2 &
Seule I'absence d’un honneur a Tréfle manque pour
I'enchére 3 &.
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2. L'attitude du répondant
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Réponse : 2 ¢
Sans doute le meilleur contrat.

Réponse : 2 ¢
Si le partenaire me fitte, la manche, au minimum,
sera atteinte.

Réponse : 2 SA
La main du livre : 4 atouts + un singleton + 11-
12DH.
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Réponse : 3
Enchére de rencontre : 5 Ceeurs {commandés par 2
honneurs) et 4 atouts, 11-12DH.

Réponse : 4 @
3 grosses piéces, 5 atouts, une courte, voila la
main type pour un splinter.

Réponse : 4 &
Pour les jouer... et peut &tre pour les gagner |
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3. Attitude de I'ouvreur apreés le 2 & Drury - 24| -
4 AD842 Réponse : 2 & 3
v| D7 Malgré vos 12H, aucune chance de faire la manche
¢IR95 avec un partenaire qui a passé d’entrée...
& |V63
“1a|RVB832 Réponse : 2
v|AD3g4 Lenchére est forcing manche mais peut étre la
manche est meilleure & Ceeur qu'a Pique en cas de
¢|A85 fit.
& |7
4| DI10753 Réponse : 2 &
v/ AVS6 l\’as la pein_e de daner des renseignement_s inutiles
a l'adversaire, puisque vous ne voulez pas jouer la
¢ |93 manche.
& R4
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Réponse : 2 »

Forcing manche et plus si
affinités. Peut étre le Chelem
est-il au rendez-vous si le
partenaire détient :

Réponse : 3 ¢ 4:R92
5-5 3 honneurs concentrés. v:8642
Le chelem serait au rendez- ¢:A832
vous si Nord détenait : #:R7

Réponse : 3 SA

Le partenaire choisira de passer avec une main
réguliere (une levée de moins a faire) ou déclarer
4 & avec des valeurs de coupe.
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Réponse : 3 SA

Rassurez-vous, il n’y a pas de bon Chelem quand le
partenaire a passé d'entrée. Par contre cette enchére
peut vous rapporter un top en faisant 3 SA + 2 (460)
au lieu de 4 &+ 1 (450) en tournoi par paires...

Réponse : 4 &

Nommez le contrat que vous avez envie de jouer
et attendez avec impatience que le chien (pardon,
le mort) s'étale comme disent les joueurs de Tarot.

Réponse : 4 &
Pas de Chelem en vue et les 2 doubletons vous
interdisent une proposition en 3 SA.
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Réponse : 4 &

Lachez vous et ne tombez pas dans les 2 pieges
suivants :

1) 3 & : Ce serait une proposition de Chelem.

2) 2 & : Trop pessimiste, sous prétexte de vos 11H.
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